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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ         

 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ 

 ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ  Ν. ΚΥΚΛΑΔΩΝ – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

  Αθήνα, 28 Φεβρουαρίου 2023 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

 
Προς: κ. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 

                   

 

Θέμα: «Ακτοπλοϊκά δρομολόγια Δονούσας για την καλοκαιρινή περίοδο 2023»     

 

Κατατίθεται συνημμένα η επιστολή (23.02.2023) του Προέδρου του Συλλόγου Επαγγελματιών 

Δονούσας ως αναφορά, με την οποία αιτείται την αλλαγή των θερινών προσεγγίσεων στο νησί, 

καθώς τα δρομολόγια που ανακοινώθηκαν δεν συμβάλλουν στην περαιτέρω ανάπτυξη του νησιού 

και αποδυναμώνουν την τουριστική δυναμική του νησιού, που δημιουργήθηκε τα προηγούμενα έτη. 

 

 

                                                                                                               Ο Βουλευτής 

                                                                                                                                

Ιωάννης Βρούτσης                                                                                                               
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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΑΤΙΩΝ ΔΟΝΟΥΣΑΣ 

 

 

Προς : BLUE STAR FERRIES  
           Υπόψη κα ΤΑΚΑ ΣΤΕΛΛΑ  
           Κοιν. : κ ΘΕΟΔΩΡΑΤΟ ΔΙΟΝΥΣΙΟ  
                       Κοινότητα Δονούσας 
                       Αντιδήμαρχο Δονούσας 
                       Υπουργό Ναυτιλίας κ Νησιωτικής Πολιτικής 
                       Βουλευτές Κυκλάδων 
 
 
 
              Δονούσα, 23 Φεβρουαρίου 2023 

 
 

ΘΕΜΑ : Ακτοπλοϊκά δρομολόγια προς Δονούσα καλοκαίρι 2023. 

 

Αξιότιμοι κύριοι, κυρίες 

     Όπως γνωρίζετε με πρόσφατη επιστολή μας ως σύλλογος επαγγελματιών 

Δονούσας στις 14/02/2023 είχαμε θέσει τις προτάσεις μας όσον αφορά την 

ακτοπλοϊκή σύνδεση της Δονούσας με τα πλοία της εταιρείας σας για τη θερινή 

περίοδο 2023.  Σε συνέχεια της επικοινωνίας μας λοιπόν και κατόπιν της 

ανακοίνωσης τους από την εταιρεία σας, παρατηρούμε τα εξής : 

     Τα πρωινά δρομολόγια ξεκινάνε στις 3/7, ενώ 1/7 ημέρα Σάββατο δεν υπάρχει 

δρομολόγιο προς τη γραμμή που εξυπηρετεί τη Δονούσα. 

     Τα τελευταία χρόνια με την έναρξη των πρωινών δρομολογίων από Ιούνιο, είχαμε 

μεγαλύτερες ροές τουριστών προς το νησί μας, ενώ εξυπηρετείται καλύτερα και ο 

εφοδιασμός του νησιού με υλικά αγαθά και πρώτες ύλες για τα καταστήματα.  Επίσης 

οι κρατήσεις που ήδη έχουν γίνει για τον μήνα Ιούνιο είναι με το σκεπτικό ότι τα 

δρομολόγια θα ήταν ίδια με την περίοδο 2022 ! 

     Ως γνωστών από τα νησιά των Μικρών Κυκλάδων, η Δονούσα είναι το νησί που 

έχει συνολικά τις λιγότερες προσεγγίσεις πλοίων καθ΄ όλη τη διάρκεια του έτους, ενώ 

λόγω των εργασιών ανακατασκευής του λιμένα οι τουριστικές περίοδοι 2021 και 2022 

ήταν σχετικά προβληματικές, λόγω της όχλησης που δημιούργησε ένα έργο τέτοιας 

κλίμακας.  

     Κατόπιν τούτων, θεωρούμε πως η αλλαγή των δρομολογίων σε σχέση με πέρυσι 

δεν βοηθάει στην περαιτέρω ανάπτυξη του νησιού και αποδυναμώνει τη δυναμική 

που έχει δημιουργηθεί. Ζητάμε λοιπόν όπως η έναρξη των πρωινών δρομολογίων 

γίνει από μέσα Ιουνίου όπως το 2022 και όπως προστεθεί το δρομολόγιο της 1/7 

ημέρα Σάββατο. Επαναφέρουμε επίσης και το αίτημα μας για παράταση του 

τέταρτου δρομολογίου, ημέρα Σάββατο, μέχρι και 16/9 καθώς και την έκτακτη 

προσέγγιση πλοίου την περίοδο διοργάνωσης του αγώνα ορεινού τρεξίματος στο 

νησί μας στις 21/10 – 28/10/23. 



https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k



